

# 确保全面从严治党的要求落地生根

## 县地税局召开党风廉政建设工作会议



近日,县地税局召开2017年全县地税系统党风廉政建设工作会议。机关全体人员、局属各单位主要负责人和兼职监察员参加会议。

县局党组成员、纪检组长胡挺松代表县局党组作题为《认真压实两个责任,努力推进全面从严治党》的主题报告。报告全面总结了2016年全县地税系统党风廉政建设取得的成绩,指出了存在的主要问题和不足。对2017年的工作从严守政治纪律和政治规矩、认真履行全面从严治党主体责任、坚持不懈抓好作风建设、持续加大纪律审查力度、强化权力运行监督和制

约和加强纪检监察队伍建设六个方面提出工作要求。县地税局主要负责人童有武对做好系统党风廉政建设工作提出三个要求。一是提高认识,增强全面从严治

党的自觉性。推进全面从严治党、深化党风廉政建设是各级党组织和党员干部的政治责任,推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸的工作要求在不断抓实。二是

突出重点,准确把握全面从严治党的要求。要围绕全面从严治党主体责任,重点抓好支部建设、作风建设和抓好纳税服务。三是狠抓落实,确保全面从严治党要求落地生根。要合力建设廉政文化进机关示范点,从干部健康和组织健康两个方面,建设健康长丰地税,要运用四种形态,做到警钟长鸣。



## 县政府发来贺信 慰问税务干部

近日,长丰县人民政府向县地税局和国税局发来贺信,祝贺税务系统组织收入近50亿元。贺信指出,2016年,全县国税、地税系统紧紧围绕县委、县政府中心工作,认真贯彻上级决策部署,立足本职主动作为,强化征收管理,提升服务质量,组织收入近50亿元,圆满完成全年各项目标任务,为长丰跻身“全国百强县”提供了有力的保障。新的一年,希望税务系统广大干部职工秉承“为国聚财,为民收税”宗旨,继续保持优良工作作风,深化依法治税,锐意改革进取,优化纳税服务,建设一流队伍,为实现“一个率先,两个进位”奋斗目标作出新的更大的贡献。

## 工会经费代收工作 荣膺市先进集体

日前,长丰县地税局被合肥市总工会、合肥市地税局、中国人民银行合肥中心支行三家单位联合授予“全市工会经费税务代收工作劳动竞赛活动先进集体”荣誉称号。

## 联合学堂关注纳税热点

4月11日,为进一步优化纳税服务,深入推进“便民办税春风行动”,县地税局与国税局分别在长丰城北城办和政务服务中心举办2期企业所得税汇算清缴联合培训班,全县700多户纳税人参加培训。

培训会上,县国税局对企业所得税申报填报要求、优惠备案事项、小微企业和高新技术企业优惠、研发费用加计扣除

等政策进行详细讲解和解读。县地税局重点对汇算清缴客户端软件下载使用、操作流程进行现场演示、说明。

此次培训得到了纳税人一致好评。参加培训、纳税人纷纷表示,希望税务部门长期开展这样的合作,既节约社会成本,也节省纳税人时间。下一步,国地税联合学堂将针对纳税人关注的“难点”、“焦点”问题,继续开展新办纳税人和税收新政培训,让联合学堂成为纳税人感受“春风行动”的好平台,税务部门宣传税收政策、传递税收好声音的舞台。

## 深入合作共享欠税信息

方式控制欠税。四是加强信誉管理。将欠税作为税收不良记录认定和纳税信誉评定的重要依据,并依法通过相关载体予以披露,对恶意欠税纳税人实施联合惩戒。五是加强退税管理。对既有欠税又在退税清单内的纳税人,要先缴清所欠税款或明确以“以退抵欠”方式先缴清欠税。对有欠税又在国税或地税一方办理退税的纳税人,先通知对方缴清所欠税款再办理退税。

## 赴小岗村开展支部党日活动



为进一步提升机关干部的党员意识、宗旨意识和责任意识,4月15日,长丰县局机关党支部组织全体党员赴凤阳县小岗村参观大包干纪念馆和沈浩同志先进事迹陈列馆,深入学习领悟沈浩精神和“大包干”精神。

在大包干纪念馆,全体党员通过听取讲解和实地参观,对大包干酝酿、发生、发展的过程及其历史意义、精神实质有了更为清晰的认识。在沈浩纪念馆,全体党员观看了沈浩同志生前工作、生活以及带领小岗人民艰苦奋斗、加快发展的事迹展览,听取了工作人员对沈浩同志事迹的介绍,深深地为沈浩同志扎根基层、献身小岗的高尚品质所感动。

通过参观学习,全体党员更加坚定了理想信念,纷纷表示,要把学习“大包干”精神和沈浩乐于奉献精神同地税工作结合起来,树立正确的人生观、世界观和价值观,以优秀党员标准严格要求自己,推动地税工作再创新局面。

## 核销空白发票四十余万份

按照市局工作部署,县地税局认真组织,扎实开展“营改增”后发票核销工作。此次共清理核销税务机关结存空白发票25种,共43.43万份,地税部门发票内部管理工作圆满画上句号。

一是加强培训。及时组织发票核销培训会进行专题部署,要求按照“谁经手,谁负责,在任期间领导负总责”原则,认真清理,做到应销尽销,不留任何死角。二是认真梳理。对于“金三”系统上线前已上缴县局停用空

白发票,由县局进行核实并登记造册;“营改增”后,已通过“金三”系统上缴的税务机关结存空白发票,由县局核实汇总退库;纳税人因注销、“营改增”等原因缴销的空白发票,由县局统一梳理制发应核销清册,基层分局核实并上报核销。三是狠抓落实。由于空白结存发票跨度时间长,干部轮岗交流面大,涉及发票管理员多。县局要求各基层单位召集历任发票管理员,深入库房对历年来结存空白发票逐一清点,确保应销尽销。

## 增强保密意识 提高防范技能

县地税局切实增强全体干部职工的保密意识,提高防范技能,为各项地税业务深入开展提供有力保障。

一是加强组织领导。重新调整了保密工作委员会成员及工作机构,明确由主要负责人任保密工作组长,其它班子成员任副组长,局属各单位和机关各部门负责人为成员。并选配了专、兼职保密人员从事日常保密工作。同时,我局将保密工作列入绩效考评,与地税工作同研究、同部署、同考核。二是加强宣传教育。我局始终将保密工作作为重点工作摆上工作议程。对上级保密部门下发的文件及时传达和落实到位。为此,我局将保密工作纳入党组中心组依法行政工作专题学习之中,专题学习《安徽省保守国家秘密实施细则》和《国家税务总局办公厅关于有关单位泄露税务工作秘密情况的通报》,及时传达学习省市局文件精神,要求系统上下增强大局意识、防范意识和保密意识,始终保持高度的警惕性和敏锐性,从严从实加强管理,严防失密事件发生。三是加强涉密管理。完善保密管理制度,对涉密信息、载体的

制作、传递、使用和发布等环节进行规范,确保不泄密。组织全体人员签订《保密承诺书》,严格落实保密责任。严格内部文件资料管理,明确要求不得通过互联网、手机等方式传播内部文件资料。停用县局ftp站点,严格落实市局关于严禁内网共享目录传递、存储内部敏感信息工作要求。四是加强公开审核。严格执行政务公开保密审查制度,把政府信息公开保密审查工作纳入到绩效考核内容,建立保密审查协同机制,进一步规范公开流程,把政府信息公开保密审查程序与公文处理程序、信息发布程序相结合,开展信息公开保密审查工作,并严格按照上级要求逐条检查核实,消除泄密隐患。五是加强网络管理。加强计算机保密管理和电子文档管理,严格控制U盘、移动硬盘和光盘的使用,确保所有接入内网计算机的存储介质,均通过严格的病毒和木马扫描。实施网络统一入口管理,确保所有网络设备接入均由电税中心专业人员统一分配接口,并安装专用网络杀毒软件,做到防范于未然。

组稿  
褚友矿  
杜宗远  
尹长远  
王 绵  
周劲松  
陈 忠

“作为一名地税新人,我将把群众满意和不满意作为衡量工作好坏的标准,廉洁自律、勤奋工作,多与人为善、多做利人的好事,请放心为盼。在长丰县地税局发起的“一封家书暖亲情、保廉洁”活动中,刚刚参加工作的孙启良在信中向父母做廉洁保证。

龚仁年是一名税务老兵,他给在江苏国税工作的儿子回信时说:“你的这封家书,充满律己之心、感恩之心。通过努力,你会成为税收工作的优秀接班人。今后,咱

们父子俩要不忘初心、砥砺前行,延续咱家‘踏实做事,清白为人’的好家风”。

书信作为一种传统的沟通方式,在生活中日益被手机短信和电子邮件等替代,

## 家书“抵”万金

逐渐淡出人们的生活、工作视野。今年以来,长丰县地税局在全系统开展“一封家书暖亲情、保廉洁”活动,家书这一传统形势被赋予新的使命和活力。全系统干部职工

和家属纷纷拿起纸笔,给长辈写信,汇报自己工作和学习感受;给家属写信,互相叮嘱,守住清贫做清白人;给孩子写信,牢记勿以善小而不为,勿以恶小而为之。一封封家书成为地税干部的承诺书,对家人和自己的监督书。

一名税务干部在看到孩子写给自己的一封信后说:“孩子在信中关于反腐败的观点,让我发现孩子真得长大了。为了家人,我们要安心过自己清贫踏实、无愧于心的日子,这才是幸福生活。”